
実　施　日　：　平成２６年４月１５日・１６日/２１日２２日

開催場所　 ：　 金山プラザホテル内

金山ゼミナールプラザ

平成２６年度

新入社員研修会

アンケート集計表
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＜問１＞　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。

人数

１） そう思います。 47

２） そう言われれば、そうだと思う。 13

３） そんな重要な産業とは知らなかった。 1

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした。 0

５） そう思っていない。 1

６） その他（無回答） 1

＜問２＞　今回の研修会についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった。 37

２） ある程度参考になった。 22

３） どちらともいえない。 1

４） 参考にならなかった。 0

５） その他（無回答） 3

75%

21%

1%

0% 1%
2%

建設業が経済発展に重要な役割を果たしていると思うか

そう思います。

そう言われれば、そうだと思う。

そんな重要な産業とは知らなかった。

そう言われて、建設業に対する認識を新たに

した。
そう思っていない。

その他（無回答）

59%
35%

1%

0% 5%
今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。

その他（無回答）
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＜問２＞１）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 22

ロ） 具体的な事例が多かった 18

ハ） 参考になる情報が得られた 35

＜問２＞３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が理解しやすかった

ホ） 具体的な情報が少なかった 1

へ） 参考になる情報が得られなかった

ト） その他

29%

24%

47%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

0%

100%

0%

0% ３）・４）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られな

かった

その他
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＜問３＞　本研修会を今後、貴社の同僚や後輩に勧めたいと思いますか。

人数

１） はい 53

２） いいえ 1

３） どちらともいえない 8

４） その他（無回答） 1

＜問４＞　今回は建設業における最低限の知識について研修を実施しました。今後の実務に
　　　　　　　どの程度お役に立つと思いますか。

・ 13人

・ 11人

・ ４人

・ ４人

・ ２人

・ ２人

・

・

・

・

・

・

・

・

・

とても役立つと思う。
特に名刺交換やビジネスマナー、社会人としてのルール。
施工ゲームで施工の流れを簡単に理解し、イメージしやすい。

今回学んだことを実務に活かしていきたい。

社外の人と会うことが一番の刺激になると思った。

結構役立つと思う。
社会人としての最低限のマナー。
あまり係らない仕事の説明もあった。
ゲームを通して建設業界の流れを知ることが出来た。
分からないことがたくさんあったので。

仕事の流れに沿って説明して頂いたので工事とはこういうのもだとというのを理解しやすく、よい研修
だった。
大事なことを考えられた研修だった。

私の専門は設計ですが、施工を専門とする方々と作業を共にしながら建設とは何なのかを感じ、
考えたことは今後会社で、現場の方とやり取りをしていく上で役に立つと思う。

私は事務職ですが、今後平面図など書くことはないと思うが工事部の人達が何をしているか知っておく
ことも大切だと思った。注文書、注文請書、契約書が実際に書けたのでいい経験になった。

現場で心掛けると良いことが分かった。

これで最低限なら少しずつでもいいので最高の知識を目指す。

将来に、とても多くの活かしていけそうなことを学ばせてもらった。

建設業という業種が受注生産で、発注から施工、納品されるまでの流れや業界全体の流れ等、大変
勉強になった。建設がなぜ需要が増え減るのかが学べとても楽しかった。今後の実務にとても役立つ
と思う。

この業界でやっていくのにしくみを学べたと思う。施工管理をしていくうえで基本的な知識を身につけ
られたのはもちろんですし、人との関係をよりよく築いていくのがさらに重要だと思った。
先輩や協力会社の方とうまくコミュニケーションをとり、技を盗んでいきたいと思う。

やっぱり大卒との差を感じました。４年間をどう使うかある程度決まった。基本的な考えは役にたつと思
う。

プロとしての心構えを持つことができた。

仕事の流れが分からないためとまどうことが多かったが、今全体のどの部分の書類を提出している
のか把握しながら取り組みたいと思う。

84%

1%
13%

2%
今後、研修会を同僚や後輩に勧めたいか。

はい

いいえ

どちらともいえない

その他（無回答）
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・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

お役立ち度（１００点満点として）は何点ですか。

人数

１００点 17

９０点台 11

８０点台 17

７０点台 6

６０点台 3

５０点台 0

４０点台 1

無回答 7

建設業は経済の発展にはかかせないものだということを改めて実感した。今後はそのことを頭において
行動していきたいと思う。

目上の人への言葉遣い（敬語）などを他社の人やお客様などにもスムーズに使えるよう努力したい。

施工管理の仕事の 内容について図面など難しく現場の人達のチームワークが必要だと感じ、
下請などと協力してやっていこうと思った。

これからも一生懸命安全にがんばっていきたい。

とにかく安全作業でやりたいと思った。

建設業が与える影響でなく、建設業で仕事をするにあたって覚えるべき単語や知識をもっと集中的に
教えて頂きたかった。

あくまで理想であり現実はもっと厳しいと思う。

精神安定剤になると思う。

マナー講習の説明は実技を踏まえての講習だったのでより理解できた。

相手の信頼を得る。基本的なことだが重要なこと。

建築業で務めた先輩方の生の話も聞け、今後自分が働くにあたって深いところまで参考になると思っ
た。

27%

18%
27%

10%

5%

0%
2%

11%

点 数

１００点 ９０点台

８０点台 ７０点台

６０点台 ５０点台

４０点台 無回答
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